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PwC Κύπρου: Διαδικτυακές παρουσιάσεις καριέρας σε φοιτητές 
πανεπιστημίων 

Σειρά  διαδικτυακών παρουσιάσεων για ευκαιρίες καριέρας σε φοιτητές πανεπιστημίων του Ηνωμένου 
Βασιλείου και του Πανεπιστημίου Κύπρου πραγματοποίησε η PwC Κύπρου μεταξύ 9 και 19 Νοεμβρίου. 
Με στόχο την προστασία της δημόσιας υγείας και την ασφάλεια των συμμετεχόντων, οι παρουσιάσεις 
πραγματοποιήθηκαν για πρώτη φορά εξ ολοκλήρου διαδικτυακά, αξιοποιώντας την ισχυρή τεχνολογική 
υποδομή του οργανισμού.    

Κύπριοι φοιτητές από όλους τους κλάδους σπουδών σε περισσότερα από 20 πανεπιστήμια 
περιλαμβανομένων των Πανεπιστημίου Κύπρου, Cambridge, Imperial College, Warwick, LSE, 
Edinburgh, Leeds, Nottingham, Bath και Bristol, είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα 
καλοκαιρινά προγράμματα απασχόλησης, τα πλήρως επιχορηγημένα προγράμματα εκπαίδευσης για 
την απόκτηση επαγγελματικών τίτλων ACA/ACCA/CFA, καθώς και για ευκαιρίες καριέρας που 
προσφέρει ο οργανισμός σε νέους αποφοίτους πανεπιστημίων. 

Επιπλέον, οι φοιτητές ενημερώθηκαν για το πρόγραμμα «Καθημερινής Ευελιξίας», τις τεχνολογίες 
που χρησιμοποιούνται στην PwC, το πρόγραμμα «Ψηφιακής Αναβάθμισης Δεξιοτήτων», την 
πρωτοβουλία «Be Well, Work Well» και άλλα. 

Αναφερόμενη στις πρακτικές προσλήψεων  του οργανισμού, η κα Άννα Λοΐζου, Συνέταιρος και 
Επικεφαλής Ανθρώπινου Δυναμικού της PwC Κύπρου, ανέδειξε ότι «παρά τις προκλήσεις και τις 
ιδιόμορφες συνθήκες που επέφερε η πανδημία του COVID-19, η προσέλκυση νέων ταλέντων και η 
επένδυση στην επαγγελματική τους εξέλιξη αποτελεί για εμάς προτεραιότητα. Μέσα από τα διάφορα 
προγράμματα κατάρτισης και αναβάθμισης δεξιοτήτων που προσφέρουμε, δίνουμε τη δυνατότητα σε 
νέους ανθρώπους να εξελιχθούν σε ηγέτες του αύριο». 

Αξίζει να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια του περασμένου οικονομικού έτους που έληξε στις 30 Ιουνίου 
2020, η PwC Κύπρου προσέλαβε περισσότερους από 200 νέους επαγγελματίες, εκ των οποίων οι 150 
είναι νέοι απόφοιτοι πανεπιστημίων. Επιπλέον, η PwC Κύπρου παραμένει ένας από τους λίγους 
οργανισμούς παγκοσμίως που κατέχει τη διεθνούς κύρους πιστοποίηση ‘Investors in People 
Platinum’ η οποία αναγνωρίζει τις πρακτικές της PwC σε θέματα διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού. 
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Σημειώσεις: 
 
Το περιεχόμενο αυτό προορίζεται για γενική ενημέρωση, και δεν μπορεί να αντικαταστήσει την 
εξειδικευμένη επαγγελματική συμβουλή. 
 
© 2020 PricewaterhouseCoopers Λτδ. Με επιφύλαξη όλων των νομίμων δικαιωμάτων. 
Ο όρος PwC αναφέρεται στην PwC Κύπρου και σε ορισμένες περιπτώσεις πιθανόν να αναφέρεται στο 
δίκτυο της PwC. Ο κάθε ένας οργανισμός-μέλος αποτελεί ξεχωριστή νομική οντότητα. Για 
περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.pwc.com/structure. 
 
Στόχος μας στην PwC Κύπρου, είναι η οικοδόμηση εμπιστοσύνης και η επίλυση των προβλημάτων. Το 
παγκόσμιο δίκτυο της PwC αποτελείται από περισσότερους από 284,000 ανθρώπους σε 155 χώρες και 
όλοι μαζί δεσμευόμαστε να προσφέρουμε υψηλή ποιότητα υπηρεσιών όσον αφορά τις Ελεγκτικές & 
Συμβουλευτικές αλλά και τις Φορολογικές και Νομικές Υπηρεσίες. Μοιραστείτε μαζί μας ότι σας 
απασχολεί. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε μας στο www.pwc.com.cy 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Κωνσταντίνα Λογοθέτη (+357-
22555108) email:  konstantina.logotheti@cy.pwc.com και την κ. Μύρια Πίττα (+357-22555103) 
email:  myria.pitta@cy.pwc.com, Μάρκετινγκ & Επικοινωνίες, PwC Κύπρου.    
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